

## 165-я сессия Совета

### **Пункт 14: Меры по подготовке 42-й сессии Конференции (CL 165/14 и CL 165/18)**

В документе CL 165/18 "Методы работы Конференции" изложены четыре предложения по реформированию методов работы Конференции в целях повышения ее эффективности и результативности. В соответствии с поручением 162-й сессии Совета я провел неофициальные совещания с председателями и заместителями председателей региональных групп для обсуждения этих четырех предложений, получивших полную поддержку членов. Изложенный в документе пакет предложений направлен на рационализацию работы заседаний Конференции, сокращение дублирования между заседаниями Конференции, расширение участия членов Организации во всех заседаниях Конференции, а также на обеспечение кворума на всех заседаниях. Кроме того, эти предложения направлены на стимулирование предметного диалога между присутствующими на Конференции высокопоставленными должностными лицами на неформальной основе.

Комитет по уставным и правовым вопросам (КУПВ) на своей 111-й сессии рассмотрел предложение о созыве заседаний Генерального комитета до открытия Конференции в свете положений Базовых документов Организации. КУПВ отметил, что Генеральный комитет формируется только после избрания его членов Конференцией и поэтому не может проводить заседания и принимать решения до начала Конференции. Признавая необходимость повышения эффективности работы Конференции, КУПВ в этой связи предложил кандидатам в члены Генерального комитета проводить неофициальные заседания до начала Конференции, при том понимании, что у них не будет полномочий принимать решения или выносить рекомендации. С учетом этих соображений и принимая во внимание порядок работы Комитета по проверке полномочий, перед началом сессии Конференции предлагается созвать неофициальные совещания Генерального комитета для проведения предварительных обсуждений. При этом до утверждения Конференцией членского состава Генерального комитета на таких совещаниях не будет приниматься никаких решений или рекомендаций. После избрания Председателя и членов Генерального комитета на сессии Конференции Генеральный комитет вправе принять решения, принимая во внимание результаты состоявшихся ранее неофициальных обсуждений.

Совместное совещание 129-й сессии Комитета по программе и 183-й сессии Финансового комитета рассмотрело документ CL 165/18 и все четыре изложенных в нем предложения. Совместное совещание положительно восприняло предложение КУПВ и рекомендовало Совету рассмотреть и одобрить предложение об организации неофициальных совещаний Генерального комитета до открытия Конференции в целях проведения подготовительной работы при том понимании, что до избрания членов Генерального комитета Конференцией согласованные в ходе такой подготовительной работы решения и рекомендации будут носить неофициальный характер.

Относительно остальных трех предложений Совместное совещание рекомендовало Совету рассмотреть и одобрить следующие предложения: i) предоставление членам возможности делать заявления в ходе общей дискуссии на Конференции в электронной форме; ii) составление расписания заседаний Комиссии I и Комиссии II Конференции таким образом, чтобы они по возможности проводились встык; и iii) проведение круглых столов в ходе Конференции в целях стимулирования предметного диалога между старшими или высокопоставленными должностными лицами по вопросам, имеющим стратегическое значение для членов. Кроме того, Совместное совещание отметило, что подобные совещания за круглым столом могли бы проводиться с привлечением внешних ведущих. Совместное совещание также предложило сохранить

сложившуюся практику ограничения выступлений в ходе общей дискуссии по времени в порядке, изложенном в документе о мерах по подготовке 41-й сессии Конференции (С 2019/12 Rev.1).

Совету предлагается рассмотреть содержащиеся в настоящем документе предложения вместе с соответствующими замечаниями и рекомендациями КУПВ и совместного совещания и согласовать любые рекомендации, которые он сочтет целесообразными, для представления на утверждение Конференции на ее 42-й сессии. Любые рекомендации 165-й сессии Совета в отношении методов работы Конференции будут затем включены в документ "Меры по подготовке 42-й сессии Конференции" и представлены на рассмотрение 166-й сессии Совета в апреле 2021 года.

*г-н Халид Мехбуб, Независимый председатель Совета*